

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 116. szám.

Szerkesztéssel és kiadásért felel Bartos Károly.

1933. május 23 kedd.

Gömbös Gyula miniszterelnök vasárnap Bécsben aktuális gazdasági kérdéseket vitatott meg Dollfuss kancellárral

Gömbös Gyula miniszterelnök szombaton délután Bécsbe utazott ahonnan vasárnap az esti gyorsvonattal tért vissza.

Gömbös Gyula miniszterelnök bécsi látogatása a szenzáció erejével hatott az osztrák fővárosban. A lapok megállapították, hogy a látogatás tisztára magántermészetű. A magyar miniszterelnök első házasságából született leányának vasárnap délelőtti konfirmációjára utazott Bécsbe.

A miniszterelnök bécsi tartózkodását felhasználta arra is, hogy Dollfuss szövetségi kancellárnál látogatást tegyen és vele különböző gazdasági természetű kérdésekről tárgyaljon.

Gyórt elhagyta már a vonat, amikor a minisz-

terelnök fogadta az elébe utazott újságírókat, akik előtt a köv. kijelentéseket tette utjáról:

— Családi ügyben jártam Wienben, de viszont tény az is, hogy az osztrák kancellár öxellenciáját is meglátogattam és vele a két országot érdeklő aktuális kérdéseket vitattuk meg.

— Tekintettel arra, hogy közeledik az aratás és a mezőgazdaság értékesítési szezonja, kereskedelmi szempontból érdekelt, hogy megismerjem az osztrák kancellár öxellenciájának álláspontját.

A miniszterelnökkel folytatott további beszélgetésből az a benyomás alakult ki, hogy Gömbös és Dollfuss tanácskozásai kielégítő és biztató eredménnyel végződött.

Megszüntették a bünvádi eljárást a sándorfalvai halálos pálinkázás ügyében

Néhány hónappal ezelőtt — amint annakidején részletesen megírta a Csongrádi Hiradó —, hat sándorfalvai napszámos meghalt alkoholmérgezésben. A szerencsétlenség úgy történt, hogy Németh József szeszfőző a szegedi piacról hazafelé tartott az eladatlan törkölypálinkával és utközben megkínált néhány erdőirtó munkást. Az emberek rávetették magukat az italra, többen gumicsövön keresztül szívták az alkoholt. A súlyos mérgezés következtében többen a helyszínen kiszenvedtek, mások a kórházban haltak meg, — a nagy italozásnak 6 halálos áldozata volt. A boncolás alkalmával megállapították, hogy egyik-má-

sik áldozat egy liternél is többet ivott az erős szeszből.

Az ügyészség nyomozást indított annak felderítésére, hogy a törköly nem tartalmazott-e mérges anyagokat és hogy ilyenformán nem terheli-e a felelősség a szeszfőzőt. A törkölymintát felküldötték az állami vegyvizsgáló intézetbe, amely most küldötte meg véleményét az ügyészségnek. Az intézet szerint a törköly csak csak egészen elenyésző mértékben tartalmazott faszest, úgy, hogy ezért nem következhetett volna be a halálos tömegszerencsétlenség. Az ügyészség a vélemény alapján megszüntette az eljárást a szeszfőző ellen.

A főispán Bugyi István dr. kórházi sebész-főorvost nevezte ki a vm. kórház igazgató-főorvosává

Mint ismeretes, néhány héttel ezelőtt Rimely Dezső dr. nyugalomba vonulása folytán megüresedett a vármegyei közkórház igazgató-főorvosi állása.

A nagyfontosságú állást alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán szombaton betöltötte, amennyiben a vármegyei közkórház igazgató-főorvosává Bugyi István dr.-t, a kórház sebész-főorvosát nevezte ki.

A kinevezés, amely ismerése az országos hírű

sebész kiváló tehetségének, nagy tudásának, vármegyeszerte nagy örömet keltett. Bizonyos, hogy a kórház életében valóságos fordulópontot jelent Bugyi István dr. igazgatói kinevezése. Köztudomású, hogy Bugyi kezdeményezésére és utmutatásai szerint építették meg és szerelték fel a vármegyei közkórház modern és pompás sebészeti műtőjét és kezdődött meg a kórház modernizálása.

A pórujárt kerékpártolvaj

Vasárnap délelőtt újabb kerékpárlopás történt a Kossuth utcán, de a tettes ezuttal nem sokáig örülhetett a zsákmánynak, mert 10 percen belül már lefűlelték s bevitték a rendőrségi fogdába.

11 óra körül lehetett az idő, amikor a Kossuth utcai rendőrőrszemnek ilyen hangok ütötték meg a fülét:

— Hé, hova viszi azt a kerékpárt?! Nem adja mindjárt vissza?!

A rendőr a hangok hal-

latára figyelmes lett, odaugrott az éppelőtte haladó kerékpártolvaj elé, leszállította a gépről, leigazoltatta, s a következő pillanatban már vitte is be a rendőrségre.

Kiderült ugyanis, hogy az illető, aki Szepesi István bukrosi lakosnak mondotta magát, épp ezelőtt lopta el a biciklit Pintér Zsigmond hentes és mészárosból s már vinni is akarta kifelé a Bukrosra.

A reál gimnázium évváró atletikai és tornaünnepélye

A csongrádi Szt. Imre reál gimnázium évváró torna- és atletikai ünnepélye f. hó 25-én, csütörtökön d. u. 4 órakor lesz a CsAK pályán. Az ünnepély sorrendje a következő:

1. Felvonulás.
2. Közös mozgásos tornagyakorlatok.
3. Gulaalakítás.
4. Talajtorna gyakorlatok.
5. csapat-torna korláton

és nyujtón.

6. Athletika: 60, 100 200, 400, 800 m-es síkfutások.

Súly-, diszkosz-, gerelyvetés magas- és rudugrás.

Belépődíj: számozott tribünjegy 60 fill., állóhely 40, diákjegy 20 fillér.

— Találtak egy fehér-szőrű, fekete foltokkal tarkított kutyát. Igazolt tulajdonosa átveheti Apponyi utca 20 szám alatt.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Kinek használna a pénzrontás?

A gazdasági bajok ellen szeréül többfelől ajánlották a pénz devalvációját, vagyis a pénz mai értékének a leejtését. Ez a javaslat utóbb akképpen merült fel, hogy a pengő mai értékét az eddiginek felére szállítsák le. A devalváció hívei ettől a pénz politikától két előnyt várnak. Az egyik az, hogy az agrártermékek ára pengőben kifejezve állítólag az eddiginek kétszeresére emelkednék, tehát a mezőgazdaság jövedelme a duplájára szökne fel. A másik vélt előny az volna, hogy a gazdaadósságok a mostaniaknak felére csökkennének. Mindkét várákozás csalóka és nem valósulna meg.

Az agrárcikk áremelkedését illetőleg először is nagyon kétséges, vajjon ez nyomban és a pénzcsökkenés arányában bekövetkeznék, amint ezt Imrédy Béla pénzügyminiszter költségvetési beszédében kimutatta. Mert elsősorban azok az árucikkek emelkednének az árban, amelyekben a munkabér nagyobb szerepet játszik. Az eredmény az volna tehát, hogy először is az iparcikkek ára szökne fel a mai pénzérték duplájára és ezt a hirtelen felszökkenést csak lassan és akadozva követné az agrártermékek áremelkedése. A gazda tehát ott volna, hogy a szükséges iparcikkekért és a termelés eszközeiért kétszer annyi pengőt kellene fizetnie mint ma, ellenben a gabona, az állat, a tojás, a tej ára ugyanilyen arányban nem emelkedné, tehát végeredményben a termelő gazda még a mainál is kedvezőtlenebb helyzetbe jutna, mert az agrároló még jobban kiszélesednék, vagyis mert minden, amit a gazda elad, a mai ér-

tékhez viszonyítva kevesebbet juttatna neki, míg ellenben az általa vásárolt cikkek ára a mezőgazdasági cikkek árához viszonyítva nagyobb mértékben drágulna.

A második előny, tudni illik a gazdaadósságok felére való csökkenése ugyanacsak nem következne be az egész vonalon. A hosszulejáratu gazdaadósságok kivétel nélkül idegen pénzértékre, vagyis valutákra és pedig főleg fontra és dollárra szólnak, ezeknek a kölcsönöknek az adóssai tehát továbbra is ezekben az idegen pénznemekben maradnának adósok. Sőt ellenkezőleg, minthogy a dollár és a font a mai állandó pengőértékhez viszonyítva csökkent és ma kevesebb pengőből lehet kifizetni a dollár és fontadósságot, mint amennyi pengőt ezek annak idején jelentettek, a pénzérték leejtése azt eredményezné, hogy a gazdaadósságok pengőben többet kell fizetniük a csökkent font és dolláradósságok fejében, mint amennyit fizetniük kell a teljes értékű pengővel. De a rövidlejáratu adósságok is tulnyomórészt aranyértékre szólnak és így még ezeknél sem állana be a remélt adósságcsökkenés. A gazdák, de különösen a kisgazdák semmi hasznát sem látnak tehát a pénzérték csökkenésének, sőt számos vonatkozásban még a kárát vallanak.

Ha pedig a gazdákon kívül álló kisembereket nézzük, úgy azoknál is a devalváció csak kárt okozna. Így elsősorban valamennyi fixfizetésű tisztviselő, magánalkalmazott és munkás a beálló áremelkedés miatt sokkal rosszabb helyzetbe kerülne, minthogy fizetéséből és munkabéréből jóval

kevesebbet vásárolhatna. Ennek természetesen következése az volna, hogy a fizetések ismét csak emelni kellene, hogy tehát az állami kiadások és a magángazdaság termelő költségei emelkednének, ami ismét a közterhek és általában a megélhetés költségeinek fokozását hozná magával. De roppant károsodna a devalváció által az a 850 ezer kis betevő, aki a falatot magától elvonva, pénzceskjét megtakarította és a devalváció esetén ki volna téve annak a veszedelemnek, hogy ekként félretett vagyona a felére süllyedne. Holott pedig köztudomás szerint a kisgazdák között is akad jócskán betevő.

A kisembereknek tehát a devalváció nem használna, hanem kárára volna. Ha azonban feltesszük a kérdést, hogy egy ilyen erőszakos pénzügyi műveletnek ki látná a hasznát, úgy nyomban rájövünk, hogy éppen azok keresnének a pénzrontáson, akik segítségre sem reá nem szorultak, sem pedig nem érdeme-

sek. Keresne elsősorban az a dologtalan spekulánsréteg, amely mindenféle pénz-manipulációnak a hasznát látja munkanélküli nyereségekben. Keresne az a nagybirtokos, akit adósságának felerésztől mentesítenék a kisemberek rovására. Keresne a háztulajdonos, aki az ingatlanát terhelő adósság fejében csak a mostaninak a felét volna kénytelen fizetni. A devalváció tehát csakis a nagyobb vagyonu és a nagyobbjövedelmű keveseknek használna, a kisemberek millióinak megkárosításával és áldozathozatalával.

Nem, az ilyen pénzügyi politikából igazán nem kérünk. És nem kapható ilyenre a Gömbös kormány sem, amely mindenféle kalandos tervet és beavatkozást elhárít magától, elsősorban azért, mert olyan gazdasági politikát tűzött ki maga elé, amely a nemzet egyetemének érdekét szolgálja, nem pedig néhány kiváltságos és arra reá nem szoruló embernek további gazdagodását.

Deszk közelében rálöttek a Szegedre menő makói futballisták autóbuszára

Igen kellemetlen és veszedelmes kalandban volt részük vasárnap a Makói Torna Klublabdarugó tagjainak. A Makói TK-nak vasárnapra kisorsolt bajnoki mérkőzését ugyanis Szegeden a Vasutással kellett lejátszani. A makói csapat vasárnap délben autóbuszon indult el Makóról a szegedi mérkőzés lejátszására. Az autóbusz már Deszk község határában járt, amikor az utasokat kellemetlen meglepetés érte. Valaki — eddig még nem tudni ki — vadászfegyverből az autóbuszra lőtt. A golyó átütötte az ablaküveget és az üvegcserepek az MTK Opre nevű játékosának arcát sebesítették meg, szerencsére más baj nem történt. A fegyverdurranásra, illetőleg az ablaküveg csörömpölésére az autóbusz nyomban megállt és a távolból az autóbusz utasai egy menekülő kerékpáros alakját pillantották meg. Valószínű, hogy az volt az autó-

busz merénylője.

Deszk községben az M. T. K. vezetősége az esetet jelentette a csendőrségnek és kérte a nyomozás megindítását a fegyveres merénylő kézrekerítésére, mert csak a véletlen mult, hogy súlyosabb szerencsétlenség nem történt.

Jamboree hírek

Májusban újabb bemutatót rendeznek. Hozzákezdtek egy vitorlázó repülőgépet szárnyának az építéséhez is. A légügyi teendők megszervezése végett szűkebbkörű bizottság alakult a kerület keretén belül, melynek az az intenciója, hogy elméleti kurzusok, hetenkinti gyakorlati kiképzés útján a cserkészek körében minél nagyobb népszerűséget szerezzen a sportrepülésnek. Áldozócütörtökön nagyarányu propaganda előadások rendezését vették tervbe.

BURGONYA,
mész, cement, retorta faszén
és száraz bükk tűzifa
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban
állandóan **legolcsóbban** kapható
Nyíki József
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

NAPIREND

Május 23 kedd. Róm. kath. Dezső. Ref. Dezső.

Nap kel 4 ó. 15 p., nyug-szik 19 ó. 39 p.

Fél 6 ó. a szimfónikus zenekar próbát tart.

6 ó. „Májusi ájtatosság“ a főtemplomban.

Éjszakai gyógyszer-tárgyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Eljegyzés.** Szabó Pirike és Dr. Bálint Lajos jegyesek.

— **A selyemgubó idei beváltási ára.** Az általános gazdasági válság következtében a selyemgubó világgpiaci árai az 1929. évi áraknak ötödre süllyedtek. A magyar Kormány az új, 1933. évi beváltási árak megállapításánál figyelemmel volt arra, hogy a selyemtenyésztés népünknek fontos kereseti forrása és ezért bár a múlt évinél alacsonyabb, de a világgpiaci áraknál még mindig magasabb beváltási árakat állapított meg. Az új beváltási árak a következők: I. osztályu selyemgubó kilogrammonként 80 fillér, II. osztályu kilogrammonként 70 fillér, III. osztályu (hasznavehetetlen) 10 fillér. A selyemtenyésztők ezenkívül az idén is kedvezményképen ingyen kapják a tenyésztéshez szükséges papírokat.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst
ékszerből, fali-, inga-, első
rendű svájci zsebórák.
Mindennemű óra, ékszer
és látszer javításáért fe-
lelősséget vállalok. 97

Egy gyémánt fülbevaló elveszett.

Megtalálójá 50 pengő
jutalomban részesül

BARNA HENRIK
gyógyszertárban.

140 cm. magas, 73 cm.
széles váltóáramu

már-vány kapcsolótábla

kapcsolókkal, biztosítékokkal és 120-as woltmérővel felszerelve, jutányos áron eladó. Cim a kiadóba.



Irja: Tél József

A szentév alkalmából Rómában tartózkodó magyar zarándok-csapatot (melynek tagjai között csongrádi hívők is vannak) példátlan inzultus érte. A vatikáni falak sok száz esztendőn keresztül nem hallottak még ilyet. Még leírni is olyan nehéz magyar tolnak ezt a csunya esetet... A magyar zarándok-csapat, amelynek a tagjai között volt sok erdélyi magyar, velük sodródott hét román is, pénteken déli 12 órakor áhítatos csendben várta a pápa megjelenségét. XI Pius hosszú olasz beszédet intézett a négyszáz magyarhoz, akik lecsuklott fejjel, néma áhítattal hallgatták Krisztus földi helytartójának a szavait. A beszéd befejezte után a pápa kíséretéből kivált egy fiatal pap (a román követség egyik tagja volt) és román nyelven tolmácsolni kezdte a beszédet. Ekkor történt, hogy egy magyar uriaszony suttogva megkérdezte a szomszédjától, hogy mi ez és egy erősen festett román hölgy (egy a hét közül) mondta azt, hogy „kuss magyarok“. Utána magyar tolmács is lefordította a pápai beszédet. A román pap szavai után egy sovány „setreasca“-kiáltás volt, a magyar fordítás után egy könnybe, zokogásba fulladó dacos magyar éljen hangzott el, amelyet már régen hallottak a vatikáni falak. És a négyszáz magyar zarándok távozása a Vatikánból olyan megrendítő látvány volt, hogy az idegeneket is megrendítette...

Féltékenységből leszurta barátját egy szentesi béres

A szegedi ügyészségre szombaton délelőtt be-szállították a Szentes melletti (kis)királyságról Lukács Mihály 26 éves béreslegényt, aki féltékenységből megölte béréstársát, Gilicze Istvánt.

A gyilkosság egy leány miatt történt, akinek valamikor Lukács udvarolt. A leány elhidegült Lukács-tól és Gilicze Istvánnal foglalkozott. Lukács emiatt bosszút forralt barátja ellen. Több ízben kérte Gilicze-t, hogy hagyjon békét a lánynak, állítólag Gilicze ezt meg is ígerte, azonban a barátkozás tovább tartott.

Az elmúlt éjszaka azután Lukács Mihály megtudta, hogy Gilicze az or-

száguton sétálgat a lány-nyal. Magához vette ké-sét és kiállott az ország-utra. Nemsokára megpillantotta őket, amint kar-onfogva sétálgattak. Amikor hozzáérték, előugrott a sötétebből és kését Gilicze hátába döfte. A legény azonnal összerogyott, mire Lukács még több szu-rást ejtett rajta, azután a leány felé indult, hogy vele is végezzen. A leány azonban addigra elszaladt és értesítette a szomszédokat, akik a dühöngő Lukácsot lefegyverezték és átadták a csendőrség-nek. Lukács Mihály ellen szándékos emberölés címén indul meg a bünvá-di eljárás.

Szombaton nyitja meg Fabinyi Tihamér kereskedelemügyi miniszter a Szegedi Ipari Vásárt

Hetekig tartó szorgos előkészületek után az ötödik Szegedi Ipari Vásár kapui a megnyitásra készen állanak. A vásárt május 27-én d. e. fél 12 órakor nyitja meg Fabinyi Tihamér dr. kereske-

delemügyi miniszter meghívott közönség jelenlétében, ünnepélyes keretek között.

Harminchárom százalékos utazási kedvezmény és filléres vonatok biztosítják a vásár idegenfor-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti május hó 22-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 20 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Eszaki légáramlás, a hőmérséklet lényeges változása nélkül, kivált keleten felhősödés és valószínűleg eső.

galmát. A kedvezményes utazásra jogosító igazolványok a csongrádi Ipartestületnél is kaphatók 80 fillérért. A vásárra érkező idegenek számára számtalan kedvezményt biztosított a vásár vezetősége. A villamos vasutársaság 10 filléres szakaszjegyeket bocsájtott ki erre az alkalomra és az autótaxik is mérsékelt áron szállítják az utasokat az állomásról a vásárra.

A vásár május 27-től — június 5-ig tart és nyitva van naponta reggel 8-tól este 8-ig.

Május 28-án Budapest-ről és Gyuláról, június 4-én pedig Miskolcra indít a Máv. Filléres vonatot a Szegedi Ipari Vásárra. Ugyancsak 28-án Bécsből érkezik különvonat a vásárra.

A város külső képén is meglátszik már a lázas készülődés, mert a Szegedi Ipari Vásár mozgalmassá és elevenné tette Szegedet.

A vásár tartama alatt több kongresszus is lesz Szegeden. Így május 27-én tartják meg az első Tanyakongresszust. 28-án d. e. 10 órai kezdettel pedig Baranyi Tibor dr. főispán elnöke mellett Délvidéki Közgazdasági Kongresszus ül össze Szegeden.

A Szegedi Ipari Vásár alkalmát használják fel a délvidéki orvosok is arra, hogy összejövetelt rendezzenek Szegeden. Május 27-én este érkeznek meg az orvosok.

Június 4-én az Alföldkutató Bizottság tart kongresszust Szegeden és ezenkívül számtalan összejövetel lesz.

Természetesen az egyes kongresszusokon résztvenni szándékozók is igénybevehetik a 80 filléres igazolvány alapján a 33 százalékos kedvezményt; így a tanyakongresszusra készülő csongrádi gazdák is.

Bonyodalmak a KTE—CsAK mérkőzés körül

A szegedi Hétfői Rendkívüli Ujság írja a következőket:

„5:0 arányban végződött a KTE—CsAK mérkőzés, a kecskeméti csapat javára. E nagy gólarányú győzelem nem jelentene meglepődni valót, ha bizonyos előzmények nem lettek volna. A szegedi egyesületek ugyanis gyanusnak találták azt, hogy a csongrádiak, akik már kiestek az első osztályból, eladták a KTE-nek pályaválasztási jogukat. Igaz, hogy a DLASz intézőbizottság a pályafeladást nem fogadta el, de azt mondták a szegediek, hogy aki Kecskeméten le akar feküdni, az Csongrádon is hajlandó arra. Hogy ezek után mi történt Csongrádon nem tudjuk. A tiszta sport érdekében, a becsületes eszüközzel dolgozó egyesületek védelmében mégis foglalkozni kell az ügyvel. Ugyanis az történt, hogy a mérkőzésen a CsAK csapatkapitánya kiállította csapata legjobb játékosát. Ez aztán igen ritka eset, amely mindenestre

figyelemre méltó és az előzmények után gondolkodásra késztet. A véleményünk szerint a DLASz-nak feltétlenül ki kell vizsgálni, hogy mi volt a kiállításnak az oka és mi volt a mérkőzés hátterében. Ez az igazság és az érdekelt egyesületek megnyugtatóra is meg kell tenni. Elvégre a DLASz-ban tömörültek közös érdeke, hogy a bajnokságok helyezése, az elsőtől-utolsóig, a tényleges erőviszonyoknak megfelelően történjenek.“

A CsAK intézője ezzel kapcsolatban a következőket mondja:

— A kecskeméti 5:0 és CsAK fölötti győzelmének először a csongrádiak lélek nélküli játéka, másodsorban a CsAK—MTK mérkőzésen két hétre le tiltott Blázsik nélküli játéka volt az oka, míg az állítólagos legjobb játékos kiállítása azért történt, mert az illető többszörök nélkül támadt rá a kecskeméti kapusra.

Kiváncsiak vagyunk, vajjon mit szól ehhez a szegedi laptársunk?

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, balcsészbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosság biztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Mérlegek és súlyok

javítását a hitelesítés alkalmából rendkívül jutányosan vállalja

Koroknagyműhely

Vásártér 21. szám.

KONKOLY FERENC

hentes és mészáros
ujjonnan átalakított
üzletében

az összes hentes- és húsfélék, u. m.: felvágottak, marha-, borjú-, juh- és sertéshúsok állandóan legolcsóbb napiáron kaphatók.

Üzlet: Kossuth u. 22.

Varga Márton

SZOBAFESTŐ
KÉSZÍT

Árma faltól a legdíszesebbig
szobafestő
munkát, a legolcsóbban.

Vásártér 27, saját ház.

Keveset használt gyermekkocsi eladó. Cím a kiadóban.

Háromszobás
komfortos lakás
aug. 1-re kiadó.

Egyesült Magyar
Malomipari R. T.

Szőlősgazdák figyelmébe

A legjobb minőségű **Hungária** rézgalic, szóda, raffia, zöldpor és permetező szerek legolcsóbban

üzletében szereshető be.
Pusztai István URI UTCA SAROK.



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1. Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Május 23 kedd.

6.45 Torna Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Szalonzene. 1.30 Cigányzene. 4 Radványi Kálmán ifjúsági felolvasása. 5 Gramofon. 6 Francia nyelvoktatás. 6.30 Koncz János hegedű, zongorán kíséri Polgár Tibor. 7 Baktay Ervin előadása. 7.30 Terménytözsdei árak. 7.40 Szász Ila és Ssendy Lajos vidám-estje. 8.30 A Zeneművészeti Főiskola zenekarának hangversenye. 10.30 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. Utána cigányzene.

A Híradót olvassa!

Csongrád megyei város polgármesterétől
3040—1033 sz.

Hirdetmény

Felhivatik a lakosság, hogy a szálasterményeit ugymint szénát, szalmát kicsépeletlen gabonane-műeket a város belterületén levő udvaraikba berakni nem szabad, hanem azokat vagy magánosok által létesített rakodóba, vagy pedig a város által létesített kilencesi bikaakolnál levő rakodónál helyezték el.

Egyben felhivatnak a cséplőgép tulajdonosok, hogy azokat a közös cséplőhelyeket, ahol 1933. év folyamán csépelni óhajtanak, Csongrád megyei városhoz 1933. évi június hó 15-ig engedélyezési eljárás végett jelentsék be. Csongrád, 1933. máj. 19.

polgármester helyett:

Greskovics
gazd. tanácsnok.

ÉTKEZZEN

a Draskovics-féle házban megnyílt kávéház és étkezdében,

hol kitűnő reggeli, ebéd, friss házikenyér, sülttészta, tejtermékek és felvágottak mindenkor a legolcsóbban kaphatók. Abonenseket vállalnak. Szíves pártfogást kérnek a tulajdonosok.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díje 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetéseket felvétele Uri-u. sarok.

Jegenye u. 33. szám alatt 1, vagy 2 szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó. Vizvezeték van. 408

Andrássy u. 1. sz. ház eladó, lakás is kiadó 381

Szent György u. 9. számú ház eladó, esetleg földért elcserélhető. 436

Rákóczi Ferenc u. 20. sz. ház eladó, értekezés a fenti számú háznál. 421

3 szobás lakás kiadó, ért. Jókai u. 14. 429

Jegenye utca 5. sz. ház eladó, ért. csak Halpiac u. 10. szám. 368

Keresek jun. 1-re két-, esetleg háromszobás komfortos lakást központban. Cimeket a kiadóhivatalba kérek. 442

Mozaik- és cementlapokat, cemenetserepeket, kutyűrűket, oszlopokat, vályukat, cementcsöveket a legjobb minőségben, legolcsóbban szállít Kacziba cementárugyáros.

Sági János örököseinek eladó 1600 nszöl Nagy-rét, 540 nszöl Szivágy 100 nszöl Baltás, két házrész Bokros; érdeklődni lehet ünnep- és heti piacok Fővenyi utca 18. sz. Sági Sándornál. 440

Egy házrész kistrét eladó, értekezés Sip u. 10. 437

Egy nikkelezett ólom pesztényomó elveszett, megtalálója jutalmat kap. Szentháromság-tér 22. 432